

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: **odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na oczyszczanie mechaniczne i ręczne ulic, dróg, promenad, chodników i parkingów oraz schodów na terenie Gminy Miejskiej Żory w 2019 r.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 1a i 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 ze zm.) przesyłam odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

**Pytanie 1:** Zamawiający w SSTWiOP pkt 1. ppk. a) określił jednostkę obmiarową wykonanego oczyszczania nawierzchni dróg i ulic którą będzie:

*a) jednostką obmiaru dla mechanicznego oczyszczenia ulic i dróg jest kilometr długości oczyszczonej ulicy – tj. iloczyn stawki za km, wynikającej z oferty Wykonawcy i długości ulic i dróg w kilometrach.*

Proszę o wyjaśnienie jak będzie rozliczana droga dwukierunkowa posiadająca cztery pasy ruchu? Czy w tym przypadku jednostką obmiarową będzie 1 km całej szerokości ulicy (czyli cztery pasy drogi) czy jednostką obmiarową będzie suma długości 1 km drogi (dwa pasy) w jednym kierunku i 1 km drogi (dwa pasy) w przeciwnym kierunku?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że jednostką obmiarową dla drogi dwukierunkowej posiadającej cztery pasy ruchu będzie 1 km całej szerokości ulicy, czyli cztery pasy drogi.

**Pytanie 2:** Czy w harmonogramach pozimowego oczyszczania dróg oraz bieżącego oczyszczania miasta są wliczone długości dróg dwukierunkowych odrębnie dla każdego kierunku jazdy?

**Odpowiedź:** Nie. W harmonogramach pozimowego oczyszczania ulic, dróg, promenad, chodników, parkingów oraz schodów Zamawiający określił długości ulic. Zamawiający traktuje ulicę dwukierunkową jako całość i nie rozdziela ich na pasy ruchu.

**Zamawiający informuje, że termin oraz miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

z up. PREZYDENTA MIASTA  
*Bronisław Pruchnicki*  
Ciotowy Specjalista  
Pełnomocnik Prezydenta ds. Infrastruktury

**Otrzymują:**

1. Adresat,
2. IMI,
3. ZP aa.